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KypraHckas obnactb, KypraH, Mponetapckas ynuua, 40
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Obwwas KyxHs dTax

ApT.2494917. YcnenTe 3abpoHnpoBaTh MO 3TON LeHe! MpeanoxeHune orpaHnyeHo! CTOMMOCTb KBapTUpPbl YKa3aHa CO CKUMAKOWM, Balla 3KOHOMUS
coctasuT 320,000 RUB. NHthopmauwma no TenedoHy, Mbl BaM Bce NoApPo6bHO pacckaxem! MNMpofaetcs 1-KOMH. KBapTupa C nepBuYHom otaenkon 8 KK
«[lom KnHo» Ha 4 aTaxe. Obwas nnowanb: 39.74 kB.M., Xunas: 11.4 KB.M., naowab NPOCTOPHON KYXHWU-FOCTUHOW: 14.5 KB.M. BCce OKHa BbIXOAAT Ha
0OHY CTOPOHY. B kBapTupe oanH 6ankoH, 0gnH COBMELLLEHHbIN CaHy3e. BbicoTa NOTONKOB 2.7 M. [JOM MOHOMUTHbIA, MHOFrONOAbE3AHbIN, NEPEMEHHOW
3TaXXHOCTH, 0T 8 0 15 3Taxe. KBapTnpa HaxoAUTCS BO 2-1 CeKUUM BbICOTOM 9 3Taxei B Kopryce 1. Ha 3Taxe 7 kBapTup. B nogbesge 1
naccakxnpckmm un 1 rpysoson amT. OKOHYaHUe cTpouTensCTBa - 1 kBapTan 2027 rofa. OdopMneHne caesiku No 4OoroBopy A0J1€BOr0 y4acTus.
KBapTupa C KyXHen-roCTUHOW U OLHOW cnafibHen B [loMme KnHOo. OCo6eHHOCTY NNaHUPOBKW: NPefyYncToBas oTaenka, 6ankoH. PanoH LeHTp ropoga
«[lOM KMHO» HaxoAUTCs B caMoM LieHTpe KypraHa, Ha nepeceyeHun ynuu Mponetapckas n Kapna Mapkca. PaloH HacbIWweH Bcer Heobxoammon
NHGPACTPYKTYPOW: 34eCb €CTb LWKOJIbI, AeTCKME Cafbl, MOANKANHUKKN, BONbHULbI, YYPEXAEHUSA KYNbTYpPbl U AOCYra, MarasnHbl U pecTopaHbl, 0UCHI.
PagomM pacnono)xeHbl aBTOByCHblIE OCTaHOBKM, MO3TOMY MOXHO OBbICTpO AobpaThcs B Nobyto 4acTb ropoda 6e3 asTomobuns. B WwaroBon 4OCTYNHOCTM

® 0c 12.07.2025, odbuosneH 12.07.2025
ITpomagerr: 2KK [Tom Kuxo
Tenedon: +79615709485
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 ITax 4
STa)ken Bcero 15 Mnowanb 15.00 kB.
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